

《现代快报》打造的国内首家“能量”新媒体将破浪试航……

8块“能”量片藏在今日快报封面叠和A1叠中,等你集齐……

史上最炫的“能量站”即将开启……

爱拼就“能”赢

2010年4月8日,由现代快报倾力打造的国内首家“能量”新媒体将破浪试航……

来自神秘能量世界的能量之子正在苦苦找寻的8块“能”量片,每块“能”量片代表着一种能力,找齐所有“能”量片,聚合能量,就能打通联系第四维度

能量世界神秘通道,激活史上最炫的“能量站”。

神秘的“能量站”里有着专业的能力分类,完善的能力服务和产品,拥有能力的你既可以展现“我”能,也可以欣赏“谁”能,与相同爱好的朋友一起谈天说地。

8块“能”量片就分布在今日快报的封面叠和A1叠中8个版面上,赶快发动你的“侦探”能力,和神秘的能量之子一起找齐所有“能”量片,完成拼图,一起破译拼图背后的秘密。保留拼图,明日探秘之旅等你参与,同时更有缤纷大礼倾情回馈。

不能使用外语缩写词 “CCTV”该咋办?

近日,不少收看央视体育频道的网友感觉哪里不对劲,但是又一时想不出问题出在哪里。上网一看新闻,才发现症结在这:主持人活生生将简洁的“NBA”这个缩写词,读成了“美国职业篮球联赛”8个字。昨天媒体爆出消息,有关部门发下通知,要求主持人口播、记者采访和字幕中,不要使用外语及缩略词。该消息让网友费解:“那CCTV怎么办?GDP怎么办?MSN、QQ怎么办?”

中国男子职业篮球联赛 网友觉得太复杂

据媒体报道:“有关部门要求主持人口播、记者采访和字幕中,不要使用外语及缩写词,如NBA等,如遇特殊情况必须使用,要在外语及外语缩写词后加中文解释。”而除了体育领域,如GDP、WTO、CPI等也在“整顿”范围内。近几日,爱看体育节目的网友也发现,CBA季后赛半决赛中,央视的解说已经不提“CBA”,直接称比赛为“中国男子职业篮球联赛”,而“NBA”则被叫做“美国职业篮球联赛”。

其实,“封杀令”一周前已经爆出。3月31日,楚天音乐广播DJ张卉在新浪微博上说:“广电总局下文不能在中文中加入外语,据说连在节目里说FM都不行!”她引述湖北省特急宣传提示:“节目中不要使用外语及外语缩略词,特殊情况下使用必须在其后加注中文解释。”为此她还显得很愤怒,说:“那主持人有英文名字的,歌曲名字是英文的怎么办?弄得越来越不洋气了。”当时,还有不少网友以为这条消息是愚人节的恶搞,没想到现在证明居然是真消息!

对于这一变故,网友普遍觉

得很不适应,最简单的一个道理,“NBA”、“CBA”都是3个字母,而“美国职业篮球联赛”有8个字,“中国男子职业篮球联赛”更是有10个字。“把简单的称呼复杂化,听得太不舒服了!”网友评论。

如果全部不缩写 央视体育节目会怎样?

屏蔽外语缩写词的消息爆出后,大多数网友的第一反应是为央视的缩写“CCTV”捏了一把汗。网易评论中排名第一的评论是这样说的:“弱弱地问一句各位大虾,那‘CCTV’以后还出现不?”网友“皇家饿狼”回应:“强烈建议央视屏蔽掉电视左上角CCTV这个台标,应该用‘中国中央电视台’这么方正美观的汉字作为国家级电视台的台标!”

同时,体育迷们也对以后看比赛直播表示了担心,网友“废皮纸”制作了一幅漫画,CCTV直播NBA比赛时,主持人念道:“大家好,接下来为您带来的是中华人民共和国中央电视台体育频道为您直播的美利坚合众国男子篮球职业联赛,您可以发送手机短信赢取每节由中华人民共和国中央电视台体育频道为您送出的美利坚合众国男子篮球职业联赛休斯顿火箭队队员XXXXX的真品球衣……”一旁的解说嘉宾满头冒汗,心想:“完了完了,第一节比赛已经结束了……”

网友“帅猫”的解说版本则是这样的:“中央电视台,中央电视台,观众朋友们晚上好,您现在收看的是美国职业男子篮球联赛伊利诺伊州芝加哥公牛男子职业篮球队对加利福尼亚州洛杉矶湖人男子职业篮球队的



比赛。”

根据新规定,英文缩写不得不提时要注明中文解释。网友“子龙”结合这一新规,展望了一下未来:“以后的周末我们可以以上午看CCTV中国中央电视台转播的NBA美国职业篮球联赛,中午去吃KFC肯德基家乡鸡,下午去CBD中央商业区逛街,晚上开着SUV运动型多用途汽车去兜风了。”

网友争相用简称: “聊腾讯即时通讯软件”!

继NBA、CBA被屏蔽后,网友纷纷代表缩写词发来贺电。网友“早米”说:“BMW表示压力很大,IBM表示压力很大,国产品牌TCL同样表示压力很大……”

除此之外,网友对于一些日常用语中的缩写词的前途展开了丰富想象,比如MP3以后就要叫“个人便携式数字化音频播放

器”,DVD叫“数字多功能光盘”,聊QQ也不能叫聊QQ了,要叫“聊腾讯即时通讯软件”。虽然屏蔽缩写词只是针对主持人口播、记者采访和字幕,但是网友还是严以律己,将这条规定履行到自己的实践之中。网友fly表示:“下班后,我一边听着个人便携式数字化音频播放器,一边计划回家聊腾讯即时通讯软件,我感觉压力很大。”当然也有压力小的,网友“子不语”问:“是不是CET-4、CET-6都被屏蔽啦?”

最让网友头疼的是,专业英文缩写怎么办?“H1N1”就只能说:“具有血球凝集素(Hemagglutinin)第1型、神经氨酸酶(Neuraminidase)第1型的病毒”。还有国际米兰球迷为他们的同城对手表示担心,一旦AC米兰不能说了,取而代之的难道会是“国际米兰同城对手队”? 快报记者 吴杰

»段子集锦

人一辈子总能碰上几个彪悍老师

1.一个历史老师,看我们老说话就说:“你们呀,我都不爱说你们,搁以前都当爹当妈的人了!”

2.从前的英语老师:“卷在你身上,卷亡你亡……”

3.一同学上课的时候把书摊开很随便的样子,没记笔记,政治老师:“你看你这个样子……哎,袖

手旁观,自己搞一套。”

4.大学web程序设计老师:“下面我们就来划重点:3、4、5章大家需要好好看一下,6、7章不用看,8、9、10、J、Q(估计昨晚熬夜打扑克了)稍微看一下……”说完我们还没反应过来,他就一个人笑趴到桌底下了。

5.最近我买了一辆新自行车,我要骑着这辆新自行车去网吧找你们!

6.你这样做不仅对不起我!也对不起解析几何的创始人!

7.解析几何的创始人笛卡尔先生,要是知道若干年后,我们是这样求解的,那他一定死不瞑目!

8.有一次我在上课,想想真可怜啊,他们在下面很努力地听不懂……

9.我把名次给你们报一下啊,(台下惊恐状)……你们以为我要报名字啊?(嗯……)你们以为我刚出道呢是吧……

快报记者 张润芝 整理

»快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>

现代快报 43 33134 892
日报 新闻 先生 科技 财经

姑娘家报稿不容易

快报的MM军团是一景,姑娘们看似柔弱,都是文能提笔安天下,武能开机做版子的好手……不过,也有件事儿能难倒快报MM军团,那就是某些尴尬的报稿任务。

现代快报:有的稿子是不适合姑娘家报的。比如“换妻教授”的跟进,一个MM报稿的时候不知道用何种词汇形容某些细节……最后脸憋得通红……容易么?

网友回复:
时光柔软:还有些广告,也是……
老滋老味:那GG是如何表达的呢?
扼腕集:当MM不容易。

d 网络媒体精要



女朋友用“哈哈”回话 我把她甩掉了

ID:碧波吟荡

各位看官,你们请细看我这样做是不是正确的。事情的经过是:那天我女朋友因为考试成绩差,所以就有点烦恼。女人嘛,自然要哄一下呵护一下的!我就上网找了几个笑话QQ发给她,她当时在线的,看完之后觉得挺搞笑的,就发了个笑容表情过来。我就问:美女,心情好点了吗?这次成绩不理想就算啦,人生难免会有点挫折嘛!只要下次努力就行啦,机会还是有的!

她回:哈哈!谢谢你,我看了你几个笑话后心情好很多了,真的很好笑哦那几个笑话。

我当时看见“哈哈”两个字,脸都青了,怎么这么没素质啊?现在哪里还有人用“哈哈”的,用“哈哈”真是土啊!哪里配得上用“呵呵”的我!我当时真的火了,这么没素质还想做我女朋友?没门!

于是我二话不说,把她拉进黑名单了。



折腾是娱乐第一生产力

ID:wumeishi

现在的娱乐圈如果你实在看不穿,就把江苏卫视的综艺节目当电视剧看,把湖南卫视的电视剧当广告看,把周杰伦的广告当电影看,把张艺谋的电影当小品看,把赵本山的小品当二人转看,把小沈阳的二人转当相声看,把周立波的相声当网络段子看,把后宫优雅的网络段子当综艺节目看,全部都看完了你也也就看穿了。

网友评论

烟客:精辟,为什么要看懂,花多少精力去研究娱乐圈,完全误解娱乐是帮人们打发时间的。

碧亚么:还是看不穿,其实,关我P事啊。折腾是娱乐圈第一生产力。



宇宙各系的惊人语录

ID:4D4D

【才女系】文了爱人的名字,可是分手了,怎么办?回答:在后面再加一个:“是25”。

【冷笑话】“发我一张你最近的照片。”“我没有。”“明明有!”“明明有你找他要去,找我干吗?”

【讨厌系】为了庆祝我的好兄弟小彤八月底来广州,我决定,我八月底去上海。

【淡定系】我只是习惯了有你,并不是缺你不可。

【流氓系】——“学术讨论可以,你不要骂人!”——“骂的就是你!”

快报记者 陈海飞 整理